



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

新婦的豫備

第五篇 新婦的義

神的義就是神在祂公平和公義之行動上的所是。（啓十五3，羅一16下～17上，約三36，約壹一9。）我們對基督的經歷並彰顯，乃是在公義的根基上，這根基就是神的公義，也就是神寶座不可動搖的根基。（詩八九14。）

義有四方面的意義。義就是按着神公義且嚴格的要求，在神面前與人事物都是對的。（太五20。）義乃是那作為那靈活在我們裏面之基督外面的彰顯。（林後三8～9。）義是神國的事。（太六33，詩八九14。）神的國就是義，義與神的行政、管理和管治有關。義是我們在所是上與神是對的。（林後五21。）在我們的所是上與神是對的，是指我們裏面的人是透亮的，像水晶一樣純淨，亦即裏面的人是在神的公義和意願裏。這就是我們在基督裏成為神的義。（21節。）

義與神外面的行動、作法、行為和活動有關。（啓十五3。）神所作的一切都是義的。（羅一16～17。）凡神在祂公平和公義上的所是，就構成祂的義。

神在祂兒子耶穌的血上是公義的。（約壹一7,9。）神在祂的話上是信實的，（10節，）在祂兒子耶穌的血上又是公義的。祂的話，就是祂福音真理的話，（弗一13，）告訴我們，祂要因着基督赦免我們的罪；（徒十43；）基督的血已經滿足了神公義的要求，使祂能赦免我們的罪。赦免我們，是釋放我們，使我們脫離罪的虧欠；而洗淨我們，是洗去我們不義的玷污。

義與神的國有關。（羅十四17。）召會生活乃是神的國，而神的國就是義。神的寶座是以義為根基而建立的。（詩八九14。）神的義在那裏，神的國也在那裏。（賽三二1，來一8～9。）在舊約裏，義與國度常是同義詞。凡是有義的地方，一切都正確的歸一於一個元首之下；這就是國度。義的第一個結果是神的形像；然後，義建立神的國。羅馬八章說到義和神的形像，十四章說到義和神的國。形像與國度都是以義為基礎。有義居住在新天新地（彼後三13）的意思是，一切都井然有序，歸一於一個元首之下，並且都得以規正。一切都要在正常的治理之下，接受管理、管制，因為那裏有神的寶座、國度、神聖的行政。結果乃是平安與喜樂。

在啟示錄十九章七至八節，我們看見新婦的義。基督成為信徒的義有兩方面。第一面是基督作信徒的義，使他們在悔改歸向神並信入基督時，客觀的在神面前得稱義。（羅三24～26，徒十三39，加三24下，27。）第二面是基督作信徒的義，使他們活出來作神的顯明；這位神就是在基督裏賜給信徒的義，使他們主觀的蒙神稱義。（羅四25，彼前二24上，雅二24，太五20，啓十九8。）基督作我們客觀的義，使我們在祂裏面得神稱義。（羅三24,28，四25，五1,9,16,18。）基督作我們主觀的義，住在我們裏面，為我們過一種能得神稱義、一直蒙神悅納的生活。（太五6,20。）基督從眾聖徒活出，作他們主觀的義，成為他們的婚筵禮服。（啓十九8。）我們所接受，使我們得救的義是客觀的，使我們滿足公義之神的要求；而得勝聖徒的義是主觀的，使他們滿足得勝基督的要求。（林前一30，腓三9。）馬太二十二章十一至十二節裏的婚筵禮服，表徵我們在日常生活中所活出來並藉着我們得着彰顯的基督，成為我們超凡的義。（五20，啓三4～5。）

主的新婦，就是祂的妻子，『自己豫備好了。又賜她得穿明亮潔淨的細麻衣，這細麻衣就是眾聖徒所行的義』。（十九7下～8。）啟示錄十九章八節明白的將衣服聯於義。八節的『義』原文是複數，可譯為『義行』。這些義行，不是指基督作我們所接受，使我們得救的義。（林前一30。）細麻衣指明我們得勝的生命，我們得勝的生活。這細麻衣就是從我們裏面活出來的基督。

『凡被請赴羔羊婚筵的〔得勝聖徒〕有福了』。（啓十九9。）這裏羔羊的婚筵就是馬太二十二章二節的婚筵。被請赴羔羊的婚筵是有福的；被請赴羔羊婚筵的得勝信徒，也是羔羊的新婦。（啓十九7。）

（胡君楠弟兄）

- 一、七月廿一日（週一）至廿六日（週六）仍有清晨禱研背講，鼓勵聖徒們一同進入。
- 二、七月廿七日（主日）至八月二日（週六）有亞洲大專訓練，請為大專生們多有代禱。

壯年班畢業聚會蒙恩分享

今天真是歡喜快樂，藉着弟兄姊妹所見證神的恩典，並神對壯年班學員作了奇妙的事，以及許多的神聖供應，使眾人都經歷神的恩典。在患難中仍然剛強開拓，這實在是見證神的恩典是為我們用的。這是一個拔高的訓練，這個訓練是要叫我們達到神經綸的目標。藉着祂的分賜，叫我們建造基督的身體，豫備新婦來迎接主的回來。

馬太五章四十八節的話：『你們要完全，像你們的天父完全一樣。』這話實在很難作到；但是在訓練中，藉着內務嚴格的檢查，訓練我們在小事上倚靠神，神就能在我們身上成就一切。藉着訓練中嚴格的要求，使我們一個個被成全，成為合乎主用的器皿。這個訓練不是只有外面的要求，乃是恩典的訓練。藉着教師強大的真理輸供，生命經歷的傳輸，全備供應每一位學員，並藉着操練靈作每一件事，凡事藉着禱告，在禱告中經歷神的恩典，經歷不可能的事情，超過我們所求所想的，令人歎為觀止。願榮耀歸給神，實在讚美神恩典的揀選。

(1會所張銘杰弟兄)

今早，一對育有四個孩子的年輕夫婦站在臺上，同聲宣告那句耳熟能詳的經文—約書亞記二四章十五節：『至於我和我家，我們必定事奉耶和華。』這節經文常被我們掛在牆上作為標語，卻未必真實活在我們的日常生活中。然而，今天這對夫婦以生命作見證，讓我們看見，當一個家庭願意向主敞開，這句話就能成為實際。

他們原本只想體驗壯年班兩週的生活。畢竟，他們經營着一家小公司，家裏又有四個年幼的孩子，怎可能投入為期一年的訓練呢？但主的意念高過人的意念，祂的道路遠超過我們的想像。弟兄先被主的話深深吸引，隨後，姊妹也被主得着，願意接受成全。就這樣，他們決定正式投入訓練。在訓練中，他們藉着禱研背講的操練，回到家中與家人分享所領受的生命話語。沒想到，這樣的分享竟打開了整個家的心。生命的話語流通，就把主的生命帶進每一位家人的裏面。家人不但被感動，更主動想參加訓練。這一切的變化，實在讓人讚歎主的奇妙與信實！這句『至於我和我家，我們必定事奉耶和華』不再只是牆上的裝飾，而是他們全家真實的生活與見證。

訓練不僅是為着我們個人的更新與造就，更是將祝福延伸到我們的家庭，使我們與家人一同蒙恩，一同成為主貴重的器皿，彰顯祂榮耀的豐富！

(10會所 李鍾明珠姊妹)



大專期末特會蒙恩分享

很摸着信息的第三篇說到，我們需要藉着享受基督作生命流中的生命樹，而留在生命之路、生命的線上。過往在事務上的操練，很多都是抱持着「因為要作而作」的想法，而這樣的動機使我落在知識善惡樹上，因而失去了對神的享受。信息讓我看見，我們留在生命之路上，乃是藉着愛主到極點，來吸引人快跑跟隨祂。

因此，我需要操練與神有愛的關係，因愛祂、受祂的愛吸引，被祂的愛所困迫，而願意起來快跑跟隨主。這樣愛的關係，使我在服事中也能享受祂，並留在生命樹上。

(2會所鄭佩沂姊妹)

藉着這一次的期末特會，信息的內容一再使我藉着對於主的恢復這條路上有更多的看見，特別是在真理的恢復這件事上很有感覺。我們乃是站在前人的肩頭上，所有的真理都已經解開擺在我們眼前，我們是不是有這樣的看見？只要打開聖經就能得着主的說話。

很摸着弟兄的負擔，說到我們需要被真理構

成，為着完成新約的職事。我們若真是對主認真，就會對真理的裝備有更深的渴望。我們不敢向人傳講高的真理，不是因為怕人聽不懂，而是因為我們不會講。弟兄這樣的負擔也成為我的負擔，我願意奉獻自己，要對主的話更加寶愛。

(3會所 曾勤恩弟兄)

透過這次期末特會，認識『我們是誰？』我們是主恢復的推廣者。主的恢復不是組織，而是恢復主現有的真理。召會歷史中，主興起許多愛主的人，與祂在每個時代中的職事配合。

今日主恢復的異象，乃是今時代完整的異象，是承繼已往、構上時代、包羅一切、終極總結的異象，也就是照着整本聖經所啓示，從創世記亞當的頭一個異象，直到召會終極出現的新耶路撒冷，神經綸中完整、全備的異象。禱告中越加寶愛今時代的真理，加強我要在真理上受裝備的心願，堅定持續在校園約人讀聖經，作主恢復的推廣者！

(52會所 林詩婕姊妹)